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Referenzen


Nachfolgend finden Sie Auflistungen von Referenzprojekten die in letzter Zeit realisiert wurden, sowie einige ausgesuchte Projekte. Ein Klick auf das Bild führt Sie zur Detailseite mit weiteren Informationen und Bildern.

Unser Team ist stolz auf jedes erfolgreich fertiggestellte Projekt. Ein ganz besonderes Anliegen ist uns die partnerschaftliche Beziehung zu unseren Auftraggebern.
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Bergtechnische Sicherungsarbeiten und Beräumung in Alslebenmehr Infos
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Erkundung, Verwahrung und Sanierung Tagesbruch in Freitalmehr Infos



	




[image: ]


Erkundung und Verwahrung Tagesbruch in Conradsdorfmehr Infos
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Wiederherstellung Wasserlösung in Conradsdorfmehr Infos
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Erkundung, Verwahrung und Sanierung Tagesbruch in Seydemehr Infos
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Stollensanierung in Scharfenbergmehr Infos
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Schachterkundung, -verwahrung und -sanierung in Tharandtmehr Infos
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Sicherung Baugrube mit Vernagelung und Spritzbetonmehr Infos
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Baugrubensicherung in Dresdenmehr Infos
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Lieferung und Einbau von Mikropfählen und Spritzbetonmehr Infos
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Sicherung Baugrube mit Nägeln und Spritzbeton in Meißenmehr Infos
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Ankerarbeiten Berghaus Neufriedstein in Radebeulmehr Infos
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Errichtung Stützknagge mit Einbau von Gebirgsankern in Bad Schandaumehr Infos
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Lieferung und Einbau von Verpresspfählen, Spritzbeton und Gabionenmehr Infos
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Bereissen einer Felswand in Zehren, Einbau von Nägeln und Schutznetzenmehr Infos
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Beräumung Fels und Sicherung mit Schutznetzenmehr Infos
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Um unsere Website stetig zu verbessern, nutzen wir Cookies.
                    




Essenziell

Details einblenden
Details ausblenden




Contao HTTPS CSRF Token
Schützt vor Cross-Site-Request-Forgery Angriffen.
                                                                            
Speicherdauer: Dieses Cookie bleibt nur für die aktuelle Browsersitzung bestehen.







PHP SESSION ID
Speichert die aktuelle PHP-Session.
                                                                            
Speicherdauer: Dieses Cookie bleibt nur für die aktuelle Browsersitzung bestehen.











Komfort

Details einblenden
Details ausblenden




Google Maps

Anbieter: Google Ireland Ltd., Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland

Speicherdauer: Hier können Sie mehr über die Speicherdauer des Cookies erfahren https://policies.google.com/privacy.











Analyse

Details einblenden
Details ausblenden




Google Analytics
Diese Website nutzt den Dienst „Google Analytics“ zur Analyse der Websitebenutzung durch Nutzer. Die durch die Cookies gesammelten Informationen werden im Regelfall an einen Google-Server in den USA gesandt und dort gespeichert. Auf dieser Website greift die IP-Anonymisierung. Die IP-Adresse der Nutzer wird innerhalb der Mitgliedsstaaten der EU und des Europäischen Wirtschaftsraum gekürzt. Durch diese Kürzung entfällt der Personenbezug Ihrer IP-Adresse.
                                                                            
Anbieter: Google Inc. (1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, USA)




Mehr Details einblenden
Mehr Details ausblenden


Diese Website nutzt den Dienst „Google Analytics“, welcher von der Google Inc. (1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, USA) angeboten wird, zur Analyse der Websitebenutzung durch Nutzer. Der Dienst verwendet „Cookies“ – Textdateien, welche auf Ihrem Endgerät gespeichert werden. Die durch die Cookies gesammelten Informationen werden im Regelfall an einen Google-Server in den USA gesandt und dort gespeichert.

Auf dieser Website greift die IP-Anonymisierung. Die IP-Adresse der Nutzer wird innerhalb der Mitgliedsstaaten der EU und des Europäischen Wirtschaftsraum gekürzt. Durch diese Kürzung entfällt der Personenbezug Ihrer IP-Adresse. Im Rahmen der Vereinbarung zur Auftragsdatenvereinbarung, welche die Websitebetreiber mit der Google Inc. geschlossen haben, erstellt diese mithilfe der gesammelten Informationen eine Auswertung der Websitenutzung und der Websiteaktivität und erbringt mit der Internetnutzung verbundene Dienstleistungen.
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